

地协动态

一、持续开展培训工作，提升从业人员综合能力

11月6日，深圳私募基金业协会成功举办深圳辖区私募基金行业学习贯彻党的二十届三中全会精神专题培训会。本次培训会邀请了深圳市委党校党史党建教研部副主任作专题授课。深圳市金融服务类行业协会联合党委，辖区主要私募基金管理人董监高及其他行业机构等200余人参加本次培训。会上学习了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，从历史方位、宏伟蓝图、根本保证以及勇当尖兵四个方面对关于全面深化改革进行了深入解读，并强调要深入学习领会二十届三中全会精神，进一步提升改革素养，凝聚发展共识。



11月14日,浙江证券业协会在杭州举办了浙江辖区私募基金业务知识专题培训班。浙江证监局私募基金监管处、部分地市政府、基金小镇相关干部同志应邀参加,辖区65家私募机构70余人参加培训。会上,浙江证监局有关负责同志介绍了辖区私募基金行业发展情况,总结通报了行业违法违规典型案例,传达强调私募基金各项监管要求等。中基协相关同志分别就《私募证券投资基金运作指引》和《私募投资基金登记备案办法》进行了培训授课,现场答疑解惑,对私募机构推进合规管理、高质量可持续发展具有很强的针对性和实操性。下一步,在浙江证监局指导下,浙江证券业协会将积极践行“五要五不”中国特色金融文化,持续开展多样化的主题培训和交流活动,助力浙江资本市场高质量发展。



11月19日，陕西省证券投资基金业协会举办了2024年度第8期（总第30期）基金从业人员后续职业培训，50余位学员参与了培训。本次培训主题是《政府投资引导基金发展现状及趋势分析》，主讲老师从政府引导基金的定义、特征、运作模式、发展历程和现状以及存在问题四个维度进行了深度讲解，同时佐以实际案例，真实展示了政府引导基金发展现状及趋势，并向学员介绍了陕西省政府投资引导基金的情况。本次培训使学员深入了解了政府引导基金的运营模式和现状，对陕西省政府投资引导基金有了更深度的了解，丰富了知识体系。



二、加强业务交流，推动行业互促共进

11月6日—8日，由山东省私募股权投资基金业协会主办的“山东省私募投资基金行业走进湖北”活动在武汉市圆满举办。山东、湖北两地相关政府部门领导，国有、民营投资机构

代表等 50 余人参加活动。山东省私募股权投资基金业协会会长和湖北省证券投资基金业协会副会长分别发表致辞，山东省发改委相关领导对山东省创业投资发展政策进行解读，协会副会长、青岛青松创业投资集团有限公司董事长和长江产业投资私募基金管理有限公司总经理分别发表主旨演讲。本次活动举办了三场主题研讨，走访长江产业投资集团有限公司并进行座谈交流，并至华工科技、光迅科技 2 家上市公司进行参访调研，与湖北省证券投资基金业协会开展交流座谈会。通过本次活动，山东与湖北两地深化双方了解，增强区域合作，交流行业经验，进一步强化了私募基金行业服务实体经济和支持科技创新的能力。



11 月 11 日至 12 日，四川省投资业协会与四川省委网信办等单位联合举办“第四届数字经济投融资机构四川行”活动。本次活动以“数字天府·智投未来”为主题，现场发布了

2024四川数字经济发展机会清单与招商引资推介清单,包含145个场景建设供给和需求项目、57个招商引资推介项目,分布在“数字+”政务服务、城市治理、现代农业、文化旅游、数据应用等多个领域。除此之外,本届数字经济投融资机构四川行还举办了闭门沙龙和投融资交流沙龙,促进各方深入交流和合作;并组织嘉宾参观了数字四川成果展和雅安大数据产业园,深入了解四川在数字经济领域的发展与布局。通过本次投融资洽谈和经验分享,有助于促进资源的更高效配置,加速数字经济的发展。



11月19日,广东基金业协会正式成立私募证券研究员组织并在广州顺利举办了第一期交流活动。组建研究员组织是广东基金业协会助力会员提升投研能力的重要举措之一,旨在为会员单位的投研人员搭建一个专业的互动式交流平台,帮助投研

人员在组织内结识“职业发小”，与科研及产业界交流分享行业信息、研究成果、投资经验等，切实提升会员单位的投研核心能力。本次活动聚焦于宏观经济和消费行业，邀请了广发基金、长江证券研究所和永辉超市股份有限公司的有关人员参会。参会嘉宾分别就“2025年宏观分析和市场展望”、“目前时点如何看待化妆品和线下零售”和“永辉超市及线下零售行业发展”进行了主题分享。本次活动活跃了辖区行业研究员的交流氛围，有助于促进在辖区私募行业形成耐心资本，推进私募证券行业稳健发展，收到了良好的预期效果。



11月21日下午，宁波市证券投资基金业协会举办了第三十六期私募基金管理人投资路演“私享会”，16家私募基金管理人及金融服务机构现场参会。会上，各基金管理人从自身角度出发，分享了企业文化、产品设计理念，对近期资金情绪的观

点以及如何提升投资者体验感的经验。金融服务机构从风控角度出发，与管理人探讨了产品容量规模、操作风险等问题，并就行业热点问题进行深入交流。本次活动旨在为辖区私募管理人与金融服务机构搭建高效沟通的平台，为进一步发挥资金融通功能提供渠道支撑。



11月29日，陕西省证券投资基金业协会、西安交通大学前沿科学技术研究院、陕西科技创新投资联盟主办的“四链融合·前沿智创-产学研合作暨项目对接报告会”在西安交通大学创新港举行，活动旨在共同探索产学研合作的新路径，加强投资机构与高校及科研机构的互动联系，促进科技成果的有效转化与实际应用。活动得到了中国证券监督管理委员会陕西监管局、陕西省财政厅的指导，来自30余家投资机构50余位代表

参会。活动内容包括“高校早期科技成果转化与投融资”主题报告，以及西安交通大学前沿科学技术研究院5个项目的路演。

